Responses

Responded 4872
Invited 6719
Response Ratio 72.51%
Department Instructor Questions
Resp Mean Median Mode SD Zogree COLL
Conveyed enthusiasm about the course 4896 454 472 5 0.72 93.06 % 4.54
Was well-prepared for classes 4880 4.39 4.60 S 0.83 88.65% 4.39
Explained course material clearly 4873 4.04 432 5 1.12 75.56 % 4.04
Overall, was an effective teacher 4874 417 445 5 1.02 8041 % 4.17
The instructor presented the material in a well-organized manner. 4871 4.16 4.39 5 1.00 81.69% 4.16
The instructor communicated the subject matter clearly. 4852 410 4.32 5 1.04 78.59% 4.10
Ilgiint?rt:::tor provided opportunities for questions and discussion during 4851 443 462 5 080 91.05% 4.43
;‘::oiinns&uecr:(t)'r was available for assistance during office hours or by 4637 445 461 5 073 90.79% 4.45
The instructor was fair and impartial toward students. 4849 444 462 5 0.77 91.30% 4.44
The instructor began and ended the class on time. 4864 449 465 5 0.74 93.61% 449
Department Course Questions
. %
Resp Mean Median Mode SD faee COLL
The course was intellectually challenging 4629 442 461 5 0.79 90.52% 4.42
&Zusr;ﬁac:zj:ctives, requirements and grading criteria were clearly stated in 4825 450 465 5 067 9472% 452
Course content matched the course objectives outlined on the syllabus. 4814 449 463 5 0.67 94.14% 449
The course assignments enhanced my learning. 4775 420 441 5 0.96 81.97% 4.20
Exams and evaluations reflected material covered in the course. 4738 423 441 5 091 84.34% 4.23
Department Student Participation:
Median % Agree COLL
Participation Question 1 4821 4.68 4.83 5 062 9571 % 4.68
Participation Question 2 4798 4.49 4.65 5 0.70 91.29 % 4.49
Participation Question 3 4743 4.61 4.77 5 0.65 9486 % 4.61
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My expected grade in this course is:

A (1331) |
B (2151) |
C (640)
(107)
3)
]

F(2
[ Total (4254)

500 1000 1500 2000 2500
Statistics Value
Response Count 4254
Mean 4.09
Median 4.13
Mode 4
Standard Deviation 0.78
My current class status:
Freshman (837) |
Sophomore (1649) |
Junior (1175)
Senior (1023)
Graduate (146)
[ Total (4830) ]
500 1000 1500 2000
Statistics Value
Response Count 4830
Mean 2.58
Median 2.46
Mode 2
Standard Deviation 1.09

This course is:

required by my major (or minor) (3763)
elective in my major (or minor) (681)

an elective outside my major (106)

meets a general education requirement (259)
meets an IDLS requirement (27)

[ Total (4836) ]

Statistics
Response Count
Mean

Median

Mode

Standard Deviation

1000

2000 3000 4000

Value
4836
4.63
4.86

0.82
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What additional reason best describes why you signed up for this course?

| was interested in the subject (2254)

Recommended by other students (175)

Recommended by professor or pre-professional program (1233)
Fit well into my schedule (851)

Other reason (272)

[ Total (4785) ]

Statistics
Response Count
Mean

Median

Mode

Standard Deviation

0 500 1000 1500

2000 2500

Value
4785
3.69
3.71
5
1.36
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